[lapannenenunen
[eomeTpuna 10 knacc



JIEBU3 YPOKA:

«Jlydiuum crnocod M3y4yuThb

YTO-JIU00 — 3TO OTKPHITH
CAMOMY»

JAbépab Iloia - BEHrepCcKum, MBEUIAPCKUI
Y AMEPUKAHCKUN MaTeMaTHUK



KTo Hu4ero He 3amevaer

TOT HU4Yero He usy4yaer

KTo HU4ero He nusyyvaer

TOT BeYHO XHbIYeT U CKy4aer.



BBECTW NOHATUE NPAMOYrofibHOro Napannenenunena,
PAacCMOTPETL CBOMCTBA €ro rpaHemn, ABYrpaHHbIX YIMoB,

cdopMynMpoBaTh 1 AoKa3aTb TEOPEMY O ANaroHansx
NPsSIMOYronbHOro Napannenenunena,

cdhopmMmupoBaTh HaBbIK peLleHna 3agad no n3y4yeHHou
Teme,

CnocobcTBOBATL pPa3BUTUIO JTOTM4ECKOIo MbliLUNEHUA,

BOCMUTbIBATb akKypaTHOCTb MNP BbINOTHEHUY
YyepTeXXeu U PUCYHKOB.



TAPAJIJIEJIETINTIEL

IloBepXHOCTH COCTABJICHHAS U3
JBYX PABHBIX
apaiIeJIOrpaMMoOB, JIesKaALIMX
B Iapa/lJIeJIbHBIX IJIOCKOCTAX, U
YeThIPEX NMapajieJjorpaMmmMoB,
HA3bIBAETCH
napaJuiesjenuneioM.




rMPSIMOM MAPAJIIENENAMNEL

lNapannenenuneo,

y komopoz2o 60okoebie
pebpa nepreHOUKy-
JIsSipHbI OCHOBAaHUHO,
Ha3bleaemcsi rnpPsiMbIM.




NMpsaMoyronbHbLIN Napannenenunes

Mapannenenunes Ha3biBaeTcs NPAMOYrosibHbIM, €Cnn ero
OoKoBbLle pebpa nepneHAUKYNAPHbLI K OCHOBaHUIO, a
OCHOBAaHMSA NpPeacTaBnsAlOT COO0OMN NPAMOYIroNIbHUKMW.




1 paAMOyroibHbIN
napaJijiesenumnesn



C1—1% B npsimoyrosisHOM
napaJuiejenuiese
BCE LIECTh I'PaHeH —

MPSAMOYTOJbHUKH.

2°. Bce aByrpannbie yIibl
MPAMOYTOJIbHOTO
napaJjuiesjenumnena —
npsMblIe.




[nuHblI Tpex pebep, NMEeLLINX
oOLLYHO BEPLUMHY, Ha3blBakOTCHA

N3MEPEHNAMMN NPSAMOYTONbHOTIO
napannenenunega




MnaHumeTpun CtepeomMmeTpus

B npamMmoyronbHuke
KBagpaT aguaroHanu paseH
CyMMe KBagpaTtoB ABYX
ero UamepeHuu.

B b C

d? = a?+ b? d:= ?




D, ~ HOo: AB=a, BC=B8,
=G

g ntn: anarodans BA1(d).




CtepeomeTpus
KBagpat aguaroHanu npsaMoyrosfibHoOro napannenenunega
paBeH CyMMe KBapaToB TPeX ero UaMepeHuu.
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CaeacrBue

JluaroHajim npsAMoOyroJibHOIo nmapaJjuiiejaenuineaa paBHbl U
MmepecekarTCs B OJTHOM TOYKeE

D C,
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R ]

3ajava.

Haiutu auaronanb NPAMOYIOJibHOIO nNaparnnenenuneia.

1. a=2, b=4,c=4, d=7

2. a=7,b=6, c=5,d="7

e 3. a=3, b=7,c=4, d=?



SAOAHA

HaHno: ABCDA1B1C1D1 — npaMoyronbHbIN
napannenenuvnea,
DC=8cm, AD=9cm, DD1=12 cm.

Hanaute: guaroHans DB1 u cuHyc yrna
MeXxay AnaroHanbko DB1
n nnockoctbio AA1B1.




MPABUJIbHbIA
MAPAJIIENEMUAMNEL

T
KYb

le 7



